



Žákovská licence



Číslo: 0-X-001-486

Typ licence: žákovská licence na 1 školní rok pro celou třídu

Časová platnost licence: od aktivace do **30. 9. 2019**

Žákovské licence se vztahují k MIUČ+ vybrané při aktivaci školní multilicence dle přední strany tohoto certifikátu.

Tento licenční certifikát je udělen zdarma škole, která využila mimořádné nabídky. **V rámci této mimořádné nabídky škola získává zároveň i žákovské licence pro všechny žáky daného ročníku na této škole. Tuto stranu certifikátu můžete okopírovat a předat žákům Vaší školy pro instalaci a aktivaci MIUČ+ v jejich domácích zařízeních (každý žák je oprávněn používat MIUČ+ na jednom počítači a jednom tabletu).**

Před aktivací jednotlivých žákovských licencí je nutné aktivovat školní multilicenci (přední strana certifikátu).

Aktivační kód: S-YD85-UCJF-X96Z

Aktivační kód je určen pro vícenásobné užití žáky daného ročníku. Licence se řídí licenčními podmínkami platnými ke dni aktivace dostupnými na www.nns.cz/blog/licence1.pdf. V případě jakéhokoli dotazu ohledně licencí nás můžete kontaktovat prostřednictvím e-mailové adresy: licence@nns.cz. V případě neoprávněného užití licenčního certifikátu (či aktivačního kódu) si poskytovatel licence vyhrazuje právo licenci zablokovat.

Licenční certifikát vydán dne 31. 3. 2018 společností NOVÁ ŠKOLA, s.r.o., Bratislavská 23d, 602 00 Brno, IČO: 25501356, DIČ: CZ25501356, www.nns.cz, nns@nns.cz, tel.: 545 222 286.

Jak aktivovat?

- Po spuštění programu Media Creator Student v zobrazené tabulce „**Moje tituly**“ klikněte na tlačítko „**Aktivovat titul kódem**“ (umístěno vpravo nahoře) a postupujte podle pokynů.

Nemáte nainstalovaný Media Creator Student?

- Na webové adrese <http://www.nns.cz/blog/mc-student> proveďte stažení instalačního balíčku „Media Creator Student“ ve verzi vhodné pro Váš operační systém, spusťte instalaci a postupujte dle pokynů.
- V průběhu instalace je nutné provést přihlášení do žákovského účtu. Pokud žákovský účet nemáte, proveďte registraci.

Chcete si stáhnout MIUČ+?

- Klikněte na tlačítko „**Stáhnout**“ u patřičného titulu v tabulce „**Moje tituly**“.
- Po stažení základu je nutné mít při práci s MIUČ+ aktivní připojení k internetu. Jestliže stáhnete celou MIUČ+, připojení k internetu bude vyžadováno jednou měsíčně. Pokud nebudete zároveň stahovat i pracovní sešity, lze si je později stáhnout v otevřené aplikaci po kliknutí na tlačítko „PS“ dole uprostřed.

Kteroukoli MIUČ+ si můžete vyzkoušet na 30 dní zdarma. Při zobrazení tabulky „Moje tituly“ klikněte na tlačítko „Katalog“ a zde vyberte požadovanou MIUČ+, kterou můžete okamžitě stáhnout.